1. feladat: Huzott rudakbol 4116 szerkezet

>

Adatok:
| =5[m]
a=3[m]
d=3[mm]

A rudak anyaga S275; Wohler 1. terhelési mod esetén Gmeg = 125 [MPa]

Feladat:
a) A rudak igénybevételének a meghatarozasa.
Az F er6 felbontésa a két rid hatdsvonaldnak megfeleléen paralelogramma modszer

segitségével.

Fp

A vektorabrabdl: Fa = Fg = 2500[N]
Mindkét rud huzott.
b) A rudak megfelelnek-e hizasra? Ha nem, akkor mekkorara kell a rudak atmérojét

novelni? (Vegye figyelembe, hogy csak egész lehet az &tméro.)

Miutén a rudak mérete és a terhelés is azonos, igy elég csak az egyiket kiszamolni.
A rud keresztmetszetének meghatarozasa:

A=d?-TI/4=32-T1/4=7,068 [mm?]

on =F/A=2500[N]/7,068 [mm?] = 353,70 [N/ mm?]



Miutdn GH > Omeg €z€rt a rudak nem viselnék el a terhelést.

Rudak atmérdjének meghatarozasa:

Omeg = F/ A =>A=F/ Gmeg = 2500 [N] /125 [N/ mm?] = 20 [mm?]
A=02-T1/4=>0d>=4A/11=4-20/11=>d= 5,04 [mm] =>

A rad atméroje a kerekités miatt: d = 6 [mm)]

2. feladat: Valtozo keresztmetszetii rad hazasa
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Adatok:
I1 =600 [mm]
l> =200 [mm]
di =40 [mm]
d2 = 30 [mm]
Omeg = 200 [MPa]
Feladat:
A rud terhelhetéségének (F nagysaganak) meghatarozasa.
o1=F /A c2=F/A;

Mivel A1 > Az, => a nagyobb keresztmetszethez kisebb igénybevétel tartozik => 61 < G2
Omax = 02 =F / Az; Omax <= Omeg

Omeg = 02 = FIA>=>F=Ax" Omeg

Az =dy? - T1/4 =307 - 200 = 706,85 [mm?]

F=A2" Omeg = 706,85 - 200 =141371,66 [N] = 141,37 [KN]



3. feladat: Huzott rudakbol allo szerkezet
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Adatok:
G =150 [KN]
d =40 [mm]
b=2-a
Omeg = 120 [MPa]
Feladat:

a) Az 1, 2, jelii rad igénybevételeinek a meghatarozasa.
A paralelogramma moddszer segitségével F1; F2; F3 erd meghatarozésa.

F2= 150 [KN]] F; = 150 [kN]{

G = 150 [KN]Y

Mindegyik rud huzott: G = F1 = F2 = 150 [KN].
b) Az 1 jelii rud szilardsagtani ellenérzése.
A1=di? - T1/4=40%-T1/4=1256,63 [mm?]
on =F1/ A1 =150 [kN] / 1256,63 [mm?] = 119,36 [N / mm?]
OH < Omeg; €z€rt az 1 jelt rad megfeleld
) A 2 jelii rud szilardsagtani méretezése.
on=F2/ A2 => Az =Fa/ Omeg = 150 [kN] / 120 [MPa] = 1250 [mm?]
b A=a-2a=>a’>=A/2=1250 [mm?] /2 =625[mm?]

/// a=25[mm]; b =50 [mm];
a

a=2b
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